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4  червня  2021р.  в  13:  30-15:  30  (CEST:  GMT  +  2)  з  використанням  ZOOM-платформи
відбудеться  он-лайн-зустріч  Глобального  ґрунтового  партнерства,  присвячена  презентації
звіту  ФАО про  глобальну  оцінку  забруднення  ґрунтів.

Забруднення  ґрунтів  є  одним  із  основних  факторів,  що  впливають  на  здоров’я  ґрунтів  у
всьому  світі  та  обмежують  їхню  здатність  надавати  ключові  екосистемні  послуги  для
добробуту  людей.  Забруднення  ґрунту  може  бути  невидимим  для  людських  очей,  але  це
загрожує  здоров’ю  ґрунту,  їжі,  яку  ми  їмо,  воді,  яку  ми  п’ємо,  і  повітрю,  яким  ми
дихаємо.  Більшість  забруднювальних  речовин  походять  від  людської  діяльності  і
потрапляють  у  навколишнє  середовище  внаслідок  неналежної  технології  виробництва,
недосконалих  схем  споживання  та  невідповідної  практики  утилізації  відходів.

Забруднення  ґрунтів  є  глобальною  транскордонною  проблемою  і  вимагає  узгоджених
спільних  дій  для  її  запобігання  та  вирішення.

У  травні  2018  року  ФАО  та  Глобальне  ґрунтове  партнерство  (GSP),  Всесвітня  організація
охорони  здоров’я  (ВООЗ),  Секретаріат  Базельської,  Роттердамської  та  Стокгольмської
конвенцій  та  Програма  ООН  з  охорони  навколишнього  середовища  (UNEP)  організували
Глобальний  симпозіум  (GSOP18  ),  щоб  об’єднати  науку  та  політику  для  розуміння  стану,
причин,  наслідків  та  рішень  щодо  забруднення  ґрунтів.

Напередодні  GSOP18,  Асамблея  ООН  з  охорони  навколишнього  середовища  2017  року  на
своїй  3-й  сесії  (UNEA-3)  визнала  забруднення  ґрунту  однією  з  головних  проблем  нашого
часу  і  затвердила  Резолюцію  3/6  про  «Управління  забрудненням  ґрунтів  для  досягнення
сталого  розвитку».  Ця  резолюція,  прийнята  177  країнами,  закликає  держави-члени  ООН
вжити  заходів  щодо  вирішення  проблем  забруднення  ґрунту.  Зокрема,  документ  вимагав
від  відповідних  організацій  ООН  (ФАО,  GSP,  ITPS,  ВООЗ,  UNCCD)  підготувати  звіт  на
основі  наявної  наукової  інформації  та  даних  про  ступінь  та  майбутні  тенденції
забруднення  ґрунтів.

Цей  звіт  розглядає  забруднення  ґрунту  як  із  точкових  джерел,  так  і  дифузне,  а  також
детально  описує  ризики  та  наслідки  впливу  забруднення  ґрунту  на  здоров’я  людей,
навколишнє  середовище  та  продовольчу  безпеку.

Звіт  ФАО  про  глобальну  оцінку  забруднення  ґрунтів  та  його  коротка  анотація  для
політиків,  будуть  презентовані  4  червня  в  рамках  святкування  Всесвітнього  дня
навколишнього  середовища  та  початку  Десятиліття  ООН з  відновлення  екосистем.
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У  підготовці  звіту  ФАО  брали  участь  і  науковці  відділу  охорони  ґрунтів  Національного
наукового  центру  «Інститут  ґрунтознавства  та  агрохімії  імені  О.Н.  Соколовського».
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